曼城第四次闯入半决赛 国米将与米兰会师四强

2022-2023 赛季 欧冠联赛19日进行的 四分之一决赛第二回 合较量中,拜仁慕尼黑 主场1:1战平曼城,总 比分1:4不敌对手遭淘 汰。曼城队史第四次 闯入欧冠四强,半决赛 将对阵皇马。哈兰德 射进本赛季欧冠第12 球,同时还射失点球。

另一场四分之一 决赛次回合比赛中,国 际米兰主场 3:3 遭本菲 卡绝平,但凭借总比分 5:3 成功晋级,将与 AC米兰会师四强。

欧冠四强对阵

皇家马德里 VS 曼城 AC米兰 VS 国际米兰



曼城4:1踢走拜仁

电 在2022-2023赛季欧冠联赛19 日进行的四分之一决赛第二回合较 量中,拜仁慕尼黑主场1:1战平曼 城,总比分1:4不敌对手遭淘汰。 曼城队史第四次闯入欧冠四强,半 决赛将对阵皇马。

首回合曼城主场3:0击败拜仁, 将对手逼入绝境。次回合上半时第18 分钟,曼城球员哈兰德形成单刀球机 会,被于帕梅卡诺绊倒,主裁判直接出 示红牌,随后经视频助理裁判(VAR) 确认,哈兰德处于越位位置,红牌取 消。第35分钟,曼城的京多安突施冷 箭,索默将球扑出,裁判哨响,于帕梅 卡诺因手球吃到黄牌,曼城得到点球 机会,但哈兰德的罚球高出横梁。

第57分钟,曼城利用防守反击 敲开拜仁大门。德布劳内分球找到 哈兰德,后者晃倒于帕梅卡诺射门 得手,曼城1:0领先。第80分钟,拜

洲冠军联赛 19 日进行的 1/4 决赛次

回合比赛中,国际米兰主场3:3遭

本菲卡绝平,但凭借总比分5:3成

役也迅速拔得头筹:第13分钟,巴雷

拉和劳塔罗撞墙配合突入禁区,随

后回扣晃出角度,兜射远角破门。

第32分钟, 劳塔罗打进一球, 但由于

有推人动作在先,进球被判无效。

第37分钟,奥尔斯内斯接拉法·席尔

瓦的传中头球破门,本菲卡扳回一

斯诺克世锦赛

易边再战,第65分钟,迪马尔科

"蓝黑军团"首回合2:0获胜,此

功晋级,将与AC米兰会师四强。

国米5:3淘汰本菲卡

新华社罗马4月19日电 在欧 禁区左路送出传中, 劳塔罗迎球而

格在3:3。

仁球员马内禁区左侧底线传中,阿坎 吉手球犯规,经视频回放核实后裁判 判罚点球。基米希主罚命中,拜仁 扳平比分。但因总比分落后,他们最 终仍遭淘汰。

本场比赛双方"火药味"十足,拜 仁将帅情绪激动,主裁判向双方球员 共出示9张黄牌,并向拜仁主帅图赫 尔先后出示两张黄牌,将其罚出场。 拜仁本赛季在欧冠和德国杯赛中都 已出局,在德甲积分榜上目前仅领先 第二名多特蒙德2分。

"我们和曼城的比赛是世界顶级 较量,4:1不是应有的比分,这不是 球队实力差别。今天对手没有犯错, 我们如果想要击败最好的球队,就必 须要百分百抓住机会。"图赫尔赛后 说,"我们一直强调表现的稳定性、持 续性,这需要时间。赛季还在继续, 周末还有德甲榜首之争,我们会做好

上抢点射门得手,打破了自己持续

九场比赛的"进球荒",国米也重新

取得领先。第75分钟,国米做出人

员调整,三分钟后,迪马尔科再度送

上助攻,替补出场的华金·科雷亚一

脚漂亮的兜射将球送入远角。本菲

卡并未丧失斗志,反而在比赛尾声

阶段顽强扳平比分:第86分钟,安东

尼奥·席尔瓦借助一次任意球机会,

门前头球破门;补时期间,穆萨接队

友拉法传球低射破门,最终比分定

与米兰在半决赛上演"同城德比"。

国米以总比分5:3晋级四强,将

国际米兰队球员巴雷拉(右)进球后庆祝。

新华社发

欧冠27场打进35球

和拜仁球员在比赛中拼抢

哈兰德成最年轻"35球先生"

因阿坎吉手球送点,让曼城客 场1:1战平拜仁,无缘两回合实现 双杀,同时主帅瓜迪奥拉的欧冠 第100胜推迟实现。不过,身价高 达 1.7 亿欧元的哈兰德,成为了曼 城的晋级功臣,他的破门直接击 碎了拜仁翻盘的最后一丝希望, 加盟曼城第一个赛季闯入欧冠4 强,哈兰德继续向自己的首座欧 冠冠军迈进。

首回合较量,曼城3:0大胜拜 仁,哈兰德打进1球,职业生涯首 次随队击败拜仁,此前效力多特 蒙德7次面对拜仁全部输球。

现在重返安联球场,哈兰德非 常熟悉,不过上半场的主罚点球直 接打飞,哈兰德抱头不敢相信,好在 下半场于帕梅卡诺出现滑倒送礼,

哈兰德笑纳大礼,帮助曼城总比分4: 0领先,已经结束了两回合悬念。

劳塔罗进球后庆祝。

尽管最后比分是1:1的平局,不 过曼城依然延续了不败纪录,即 最近10场欧冠淘汰赛对阵德甲球队 取得8胜2平,刷新队史纪录。

对于哈兰德来说,一个进球让他 继续改写历史,职业生涯27场欧冠 已经打进35球,超越范尼成为欧冠 历史上最年轻的"35球先生"

这是哈兰德生涯首次随队晋级 欧冠4强,接下来两回合对阵皇马, 哈兰德再迎挑战,基于本赛季的火 热状态,还有机会攻破皇马的球门。

本赛季来看,哈兰德基本锁定英 超、欧冠、欧洲三大金靴,如果再拿 英超冠军和欧冠冠军,将是今年金 球奖的头号热门人选。 (新体)

NBA季后赛

灰熊、雄鹿扳回一城 掘金再胜森林狼

威尔逊打出147分 新华社伦敦 4月19日电 名将 特鲁姆普19日以6:10不敌从资格 赛突围的麦吉尔,止步斯诺克世界 锦标赛首轮。凯·威尔逊打出单杆

特鲁姆普首轮出局

147 分满分, 10:5 淘汰瑞恩·戴。 33岁的特鲁姆普虽然本赛季状 态一般,但来到谢菲尔德的克鲁斯 堡依然被视为冠军的有力争夺者。 毕竟,这位前世界第一2019年曾在 此夺魁,去年也一路打进决赛,只是

最终输给了"火箭"奥沙利文。 本次对阵麦吉尔,特鲁姆普打 丢不少难度并不大的球。他坦言, 整场比赛自己其实有很多机会,哪 怕发挥一般,大概都有赢下的可 能。"我觉得自己确实缺乏准度,可 能是和过去两三个月比赛打得太少 有关。许多时候我都是自己一个人 练球,所以一上场比赛还有些不适

同日,凯·威尔逊第五局打出单 杆 147 分满分,成为世锦赛历史上 第九个实现此成就的球员。这是威 尔逊职业生涯第四个单杆满分,是 世锦赛历史上的第13个。10:5送 走瑞恩·戴后,威尔逊将于23日对 阵老将希金斯。

新华社华盛顿4月19日电 分扳成1:1。湖人队的詹姆斯空砍 28分12个篮板;灰熊队蒂尔曼贡献 2022-2023 赛季美职篮季后赛 19 日展开3场争夺。首场失利的孟 22分13个篮板。 与热火队的首场比赛中,"字母 菲斯灰熊和密尔沃基雄鹿状态回

暖,分别战胜洛杉矶湖人和迈阿 哥"安特托昆博因伤下场打乱了雄 密热火扳回一城;森林狼不敌掘 鹿队的部署导致球队最终败北。本 场比赛"字母哥"继续缺阵,但雄鹿 金,大比分0:2落后。 队下起"三分雨",全场25记三分球 灰熊队全场发挥稳定,第二节 将分差拉开至15分,第三节分差 让对手难以招架,全队次节更是拿 一度扩大到20分。末节湖人队曾 下46分。下半场,巴特勒和阿德巴 将分差追至个位数,但灰熊队稳扎 约带领热火队紧追猛赶,无奈霍勒 迪和洛佩兹手感火热。第四节热火 稳打,以103:93拿下比赛,将大比

队追分无望,最终以122:138输掉

比赛。 赢下首战的掘金队坐镇主场再 战森林狼队,穆雷砍下40分带领主 队再下一城。首节比赛掘金更早进 入状态,次节更是将分差扩大到两 位数,上半场结束时以64:49领 先。尽管第三节森林狼队狂轰40 分,带着两分优势进入第四节,但末 节掘金调整了状态,单节赢下11分, 最终以122:113锁定胜利,将大比 分改写为2:0。



WTA斯图加特大奖赛 萨巴伦卡晋级

4月19日,萨巴伦卡在比赛中回

当日,在德国斯图加特举行的 女子网球协会(WTA)500斯图加特 大奖赛女单16强赛中,白俄罗斯选 手萨巴伦卡以2:0战胜捷克选手克 赖奇科娃,晋级下一轮。 新华社发

创新线上参与 全运动场景覆盖

2023年全民健身线上运动会启动

新华社北京4月20日电 由国家 体育总局群体司、中华全国体育总会 群体部联合国家体育总局部分运动项 目中心、全国性单项体育协会、省(区、 市)体育部门和互联网平台共同开展 的2023年全民健身线上运动会20日

据主办方介绍,2022年首届全民 健身线上运动会共有109家单位参与 办赛,其中包括50余家互联网平台、国 家体育总局10个运动项目中心和39 个国家级单项协会、10个省(区、市)体 育部门。活动在国家体育总局官网设 立主赛区,在Keep等多个运动互联 网平台设分赛区,累计上线150天,共 设置68个比赛项目,举行赛事活动150 余场,累计报名参与人数突破1396万 人,累计颁发参赛证书327万余份。

在吸收去年经验的基础上,2023 年全民健身线上运动会通过精准人群 覆盖、创新线上参与、全运动场景覆盖 及完善保障与奖励机制等手段,力争 实现线上运动会的全方位升级。

据介绍,今年的运动会新增三大 亮点。一是参赛通道更加便捷,除国 家体育总局官网等参赛入口外,全新 上线微信小程序,通过移动端口降低 参赛门槛、优化参赛渠道;二是赛事服 务更加精准,针对各地方不同的办赛 环境和要求,主办方将提供个性化特 色"赛事包",通过虚拟交互技术的升 级迭代,创造运动人群线上交互云空 间,为用户登录参赛及共享运动数据 提供便利;三是运动场景更加丰富,通 过引入中国农历二十四节气概念,根 据不同节气的气候特点,上线冰雪类、 科技智能类、智力运动类、骑跑行走 类、武术气功类等超60个运动项目,通 过春、夏、秋、冬四季全覆盖展现丰富 多样的群众运动场景。

中超联赛第二轮

武汉三镇主场战平北京国安

新华社北京4月20日电 20日, 2023赛季中超联赛第二轮先赛一场, 外援埃德米尔森在补时阶段的进球帮 助武汉三镇1:1战平北京国安。

首轮比赛,无论是坐镇"新工体" 迎来新赛季揭幕战的北京国安,还是 卫冕冠军武汉三镇,都未能在主场收 获胜利。

本场比赛开场不到两分钟,武汉三 镇外援斯坦丘禁区外的远射稍稍偏出。 第18分钟,张稀哲禁区内送出妙传,可 惜接球的国安外援阿代米越位在先。

易边再战,北京国安换上姜祥佑, 他一上场就展现出不俗的状态,激活 了北京国安的进攻。第62分钟,杨立 瑜前场抢断后射门得手,助北京国安 1:0 领先。随后,武汉三镇大举进攻, 终于在补时阶段由埃德米尔森攻入-球,将比分扳平并保持到终场。

21日,中超联赛第二轮将上演五 场对决:天津津门虎对浙江队,梅州客 家对上海申花,山东泰山对南通支云, 河南队对青岛海牛,成都蓉城对沧州

王曼昱晋级WTT澳门冠军赛八强



4月20日,中国选手王曼昱在比赛 中回球。当日,在澳门塔石体育馆举行 的2023世界乒乓球职业大联盟(WTT)

澳门冠军赛女单八分之一决赛中,中国 选手王曼昱以3:0战胜澳大利亚选手 刘杨子,晋级八强。

珠海大学生运动会围棋比赛落幕

中山大学珠海校区获团体冠军

本报讯 日前,珠海大学生运动会 "中国体育彩票杯"围棋赛在暨南大学 珠海校区体育馆圆满落幕。

本次比赛由市委宣传部、市文化 广电旅游体育局、市教育局主办、市体 育总会承办。共有来自北京师范大学 珠海园区、暨南大学珠海校区、中山大 学珠海校区、北京理工大学珠海学院、 珠海科技学院、北京师范大学一香港 浸会大学联合国际学院、广东科学技 术职业学院七所高校的35名运动员参

赛。比赛采用团体赛制,每队3男2 女,采用电脑抽签形式分台次对抗,不 仅提升了观赏性,也大大增强了团队 作战的凝聚力。大学生们在比赛中凝 神静思,全神贯注,赛后积极讨论,相 互交流。整个比赛过程跌宕起伏,精

最终,中山大学珠海校区获得团 体冠军、珠海科技学院获得团体亚军、 北京师范大学-香港浸会大学联合国 际学院获得团体季军。

"第一笔投资是500元的音箱"

一名篮球MC的职业旅程

要经过多少学习,才能让一名篮 球爱好者成为专业 MC(现场主持)?

"让大家一起感受一下我们彭阳 的热情! 我喊'彭阳',你们喊'加 油'!"浑厚、磁性的声音从音箱里喷薄 而出。宁夏农民篮球争霸赛决赛上, MC马如林担任多场比赛的现场主持 工作。而他的篮球 MC 生涯, 也是从 一场农民篮球赛开始的。

之前,在另一场农民篮球赛上,马 如林听到了一场"不太好"的解说。"我 听着不舒服,然后看那场子也凉了,就 不由自主把话筒拿上喊出来了。"经过 马如林的解说,赛场气氛完全不一样 了,身边的人对他说:"解说得真好,你 应该早点上来。"

不久后,马如林入手了一款500元 的便携式音箱。"有些主办方是没有音 箱的,如果自己有音箱,那么接活就会 方便很多。这是我做MC的第一笔投 资。"他笑着说。

马如林坦言,篮球比赛的MC是个 技术活。"就拿第一场同心对彭阳的比 赛来说,既不能让来到彭阳打球的同 心队感受到过多的偏向性,又要充分 调动现场观众的积极性,这要求对现 场有一个很好的把握。'

在把控现场的同时,MC也要控制 好自己的气息和声音,从而将观众的 目光吸引到赛场上。"这和平时聊天完 全不一样。一方面要靠设备的帮助, 一方面也要靠自己对声音的控制,才 能达到一个更好的效果。"

为了精进技术,马如林一面坚持 网上学习,并对自己解说过的每场比 赛进行反思总结;另一方面也积极走 出宁夏,在新疆、陕西、四川等地的 CBA 赛事上,尤其是一些"魔鬼主场" 中,现场听MC如何解说,品评优劣, 然后将其中优秀的部分总结出来为自 己所用。"有些MC的欢迎词很好,有 些MC能很好地调动赛场气氛。通过 现场学习,自己学到了很多。"他说。

目前,马如林已经是宁夏篮球联 合会指定官方比赛MC。在宁夏、内蒙 古、青海、陕西、甘肃等省区,马如林已 经解说过包括 WCBA 联赛季前赛、 "一带一路"四国男子篮球邀请赛在内

"MC的成就与个人天分、后天努 力和文化程度都有很大关系。我希望 把宁夏的篮球MC事业做得更好一些, 也希望了解我们的人更多一些。"马如 林说。 据新华社银川4月20日电